

Слово «евроремонт» появилось в нашей речи сравнительно недавно. На фоне такого привычного серого совкового «ремонта», когда достаточно было окна покрасить да обои переклеить, загадочный «евроремонт» обещал, по меньшей мере, сказочные преобразования в квартире. Ну, на крайний случай, гарантировал абсолютную индивидуальность и неповторимость.

Нет точного определения евроремонта. И четкое разделение понятий «евроремонт» и просто высококлассный ремонт возможно, пожалуй, благодаря только одному элементу – участию профессионального дизайнера при ремонте и отделке помещений. Именно его приглашают в первую очередь, когда затевают самый настоящий евроремонт. Или же своего специалиста – дизайнера присылает компания-подрядчик.

Этот этап необходим, поскольку дизайнер еще на уровне проекта предоставляет вам возможность подобрать и спланировать все по вашему вкусу, выбрать из предложенных им вариантов ремонта и отделки помещений, цветового и светового оформления, а в итоге – увидеть, что же получится в результате ремонта, но пока только на бумаге. Помимо чисто визуальных решений, дизайнер в своем эскизе планирует вентиляцию, кондиционирование, водоснабжение и т.д. Даже схема электропроводки планируется и прилагается к эскизу. Это необходимо для того, чтобы не нарушать впоследствии ход ремонта, а делать все по плану и, что называется, «по уму».

В зависимости от ваших привычек, увлечений, состава семьи и т.д. дизайнер наверняка предложит вам несколько вариантов зонирования помещений. Функциональные зоны сна и отдыха, приготовления пищи, приема гостей могут быть произвольно совмещены, либо, напротив, четко разделены при помощи всевозможных арок, возвышений и подиумов, колонн, интенсивного либо приглушенного освещения.

Евроремонт принес в интерьер некоторые новые явления. Например, принцип «перетекающего пространства», где все перегородки условны и воспринимаются как ширмы. Еще одна тенденция – скругленные очертания помещения и элементов оформления, без углов, без резких и четких линий.

Самый главный ориентир, когда осуществляется ремонт, отделка помещений – ожидания и пожелания заказчика. Формы и материалы выбирает также хозяин помещения. От того, какой стиль вам ближе – модерн, классика или этника – зависит весь будущий облик квартиры. А может быть, среди множества стилей не нашлось такого, который вызвал бы у вас симпатию? В таком случае, профессионал-дизайнер создаст ваш собственный стиль, эклектичный либо абсолютно авторский. В конечном итоге в интерьере будет сделан акцент на том, что соответствует вашему внутреннему миру – может быть, хромированная сталь и стекло, холодные цвета и много естественного света, либо натуральное дерево, камень, плетеная мебель и каминный огонь.

Воплощение дизайнерского эскиза в жизнь – это и есть евроремонт. Трудно

представить себе евроремонт в стандартно спланированной квартире. Скорее всего, ремонту будет предшествовать перепланировка. Как правило, серьезные и ответственные компании берут на себя оформление всех документов, связанных с изменением планировки.

На этом заканчивается первый важный этап евроремонта, когда уже пролистан каталог отделочных материалов. Далее дизайнер будет выступать в роли консультанта, основные же действия будет выполнять специально выделенный на ваш участок прораб, руководящий ремонтной бригадой.

Заранее предостерегаем вас от распространенной ошибки, когда высококлассный эскиз воплощают в жизнь не мастера своего дела, а халтурщики-шабашники. В таком «малозатратном» случае вам грозит не просто некачественное и несвоевременное выполнение работы, а еще и дополнительные расходы на исправление грехов горе-работников.